



市县区政协常委会议

嘉峪关市政协十届二次常委会议召开

在服务中心大局履职尽责上做表率

本报嘉峪关讯(通讯员苏天泰)6月30日,嘉峪关市政协主席王毅主持召开市政协十届二次常委会议。会议传达了学习了《中国共产党政治协商工作条例》和省第十四次党代会精神,审议通过了《政协嘉峪关市委员会专门委员会通则》,通过了有关人事事项。

会议指出,要认真抓好《中国共产党政治协商工作条例》的学习宣传贯彻和执行,与省第十四次党代会精神、市第十二次党

代会精神一体学习领会,一体贯彻落实,不断提升思想引领、政治协商、民主监督、参政议政、凝聚共识的质量和实效,为发展社会主义协商民主作出积极贡献。要深刻领会省第十四次党代会的重大意义,提高政治站位,推动学习宣传贯彻工作在政协系统走深走实。要充分发挥专门委员会机构作用和组织功能,做好协商建言和民主监督工作,广泛汇聚团结奋斗的正能量。要强化责任担当,在服务中心大局履职尽责

上做好表率,紧紧围绕省第十四次党代会、市第十二次党代会提出的各项目标任务,提升资政建言精准化,增强选题科学性,广泛深入协商议政,积极开展民主监督,不断提升提案、反映社情民意信息工作质量。要强化自身建设,在更好展示新时代政协新样子新风采上当好表率,提高个人修养,转变工作作风,增强纪律意识,努力把市政协建成一个学习创新、勤政务实、团结协作、作风优良、纪律严明的优秀集体。

酒泉市政协五届二次常委会议召开

助推全市经济社会高质量发展

本报酒泉讯(通讯员张楠)6月29日至30日,酒泉市政协主席何效祖主持召开市政协五届二次常委会议。会议传达了学习了省政协贯彻落实中央政协工作会议精神“回头看”河西三市座谈会精神,听取了市政府上半年全市经济社会发展情况的通报,审议通过了《政协酒泉市委员会履职规则》及有关人事事项,现场观摩了肃州区政协基层协商民主建设工作。

会议要求,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,全面落实中央和省委、市委政协会议精神,进一步加强党对政协工作的全面领导,对标制度化、规范化、程序化,切实加强专门协商机构建设。要正确分析形势,紧盯年度工作安排,认真梳理总结上半年工作,在下一步工作安排中明确任务、靠实责任,高标准完成各项目标任务,全力助推全

市经济社会高质量发展。要突出重点环节,有序推进工作落实,在工作谋划上做好文章,在工作协调上健全机制,在工作落实上下足功夫,在工作保障上有所提升。要积极发挥常委会议作用,做政治引领的表率、注重学习的表率、协商建言的表率、制度执行的表率,持续激发委员履职热情,带动委员提升履职实效,为加快建设幸福美好新酒泉作出更大贡献。

环县政协十届三次常委会议召开

深刻领会《条例》的精髓要义和精神实质

本报环县讯(通讯员张燕青)7月4日,环县政协主席徐俊智主持召开政协十届三次常委会议。会议学习了《中国共产党政治协商工作条例》、省第十四次党代会精神,审议通过了《政协环县委员会常务委员会工作规则》《政协环县委员会关于进一步优化环县农村学校布局的建议案》和《全县新能源(风电、光伏发

电)产业开发利用情况调研报告》,通过了有关人事事项。

会议强调,县政协常委会议组成人员,要提高政治站位,充分认识《条例》出台的重大意义,深刻领会精髓要义和精神实质,准确把握人民政协性质定位,切实把党中央和省市委关于做好新时代人民政协工作的重大要求和决策部署落实到位,不断提升政治协商工作能力和水平。要加强《条例》

的学习贯彻,把学习贯彻《条例》与学习贯彻省第十四次党代会精神结合起来,提升政治协商效能,主动融入全县经济社会发展大局,把智慧和力量凝聚到促进各项目标任务落实上来。要引导广大政协委员和机关干部,紧紧围绕县委县政府中心工作,认真履行职能,深入开展调查研究,反映有价值的社情民意信息,推动政协工作上台阶、上水平,展现政协新担当、新作为。

两当县政协十届三次常委会议召开

主动适应新时代政协履职新要求

本报两当讯(通讯员罗琼)7月4日,两当县政协主席李艾婷主持召开政协十届三次常委会议。会议传达了学习了《中国共产党政治协商工作条例》,学习了陇南市政协新任委员培训班精神,通报了2022年上半年县政府重点工作开展情况,审议通过了《发挥两当特色文化资源优势,促进文旅康养产业融合发展》和

《两当县九年制义务教育资源优化》的调研报告。

会议要求,要在政治上坚定不移、在思想上坚贞自信、在行动上坚决有力,把政协工作放在全县工作大局中来思考、来谋划、来推进,紧紧围绕县委的工作部署定目标、提措施、抓落实,切实与县委在思想上同心同德、目标上同心同力、行

动上同心同行。要勇于承担新使命、在履职上有新力度、工作上有新高度,发挥好表率作用,积极主动学习,不断提升履职能力和水平。要争当标杆,把标尺立起来、把底线划出来、把形象树起来,主动适应新时代政协履职新要求,不断加强自身建设,锤炼道德品行,展示新时代两当政协委员的良好形象。

通渭县政协开展重点工作督导调研

7月5日,通渭县政协主席张新社带领部分政协委员在襄南镇东坪村、利沟村、李店乡姚川村,就政协协商向基层延伸工作、农业产业化发展、农耕文化传承保护进行督导调研。

通讯员 蒲旭红 摄影报道



梁兆贤委员:紫荆花盛开 迈向新征程

(接一版)

习近平主席时时惦记700多万香港同胞的民生福祉,不遗余力地支持香港发展经济、改善民生,促进发展成果更多惠及香港市民,并作出了一系列重要指示。各地各部门推出一项项针对性强、含金量高的措施,为香港同胞带来实实在在的实惠,切实地把香港同胞和家庭的兄弟姐妹们紧密联系起来,共享祖国繁荣富强的伟大荣光。

新冠肺炎疫情冲击香港,习近平主席始终挂念在心,多次指示中央有关部门采取一切必要措施,全力支持香港抗击疫情。

习近平主席说:“青年兴,则香港兴;

青年发展,则香港发展;青年有未来,则香港有未来。要引领青少年深刻认识国家和世界发展大势,增强民族自豪感和主人翁意识。”放眼神州,香港青年成就人生梦想的机遇纷至沓来,青年一代正陆续成为各行各业的生力军。

好风凭借力,扬帆正当时。25年来,乘着国家发展的浩荡东风,作为在港中资文化企业,中华商务联合印刷抓住机遇,依托地域和人才优势,努力创新开拓,为中国印刷业走向国际并立足国际市场奉献了一份力量。

在香港回归祖国25周年之际,以习近平同志为核心的党中央对香港过往的25年给予了充分肯定,对未来指明了方向,

同时也对特别行政区政府寄予厚望。中华商务联合印刷也将紧紧跟随中央和香港政府的步伐,为香港的腾飞、祖国的兴旺贡献力量。作为甘肃省政协委员中的一员,我将谨遵习近平主席重要讲话精神,积极建言献策,为加强两地经济发展、沟通联系做出更多努力。

我们坚信,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在全国人民的大力支持下,广大香港同胞定能团结一心、共同奋斗,一个政治民主、法制健全、自由开放、包容和谐、繁荣稳定、胸怀祖国、面向世界的香港必将更好地呈现在世人面前,“一国两制”在香港的实践必将取得更大成功。(作者系省政协香港委员)

陇西县政协出台制度为委员履职赋能增效

本报陇西讯(通讯员王建仓)近日,陇西县政协审议通过了《关于进一步强化政协委员责任担当的实施方案》《关于支持政协委员履职工作的意见》。两项制度的出台,将较好地解决委员履职意识不强、参政热情不高、作用发挥不够和委员知情明政渠道有限、协商议政质效不高等问题。

《关于进一步强化政协委员责任担当的实施方案》对强化责任担当、打造新时代高素质委员队伍提出了具体要求。主要内容坚持把习近平新时代中国特色社会主义思想作为统领政协工作的总纲,以“6644”(强化“六个”责任,搭建“六大”平台,提升“四种”能力,建立“四项”机制)行动为载体,引导广大政协委员准确

把握新时代人民政协工作的目标要求、重要原则、使命任务,始终坚定为国履职、为民尽责情怀,强化责任担当、提升履职能力,在助推全县经济社会高质量发展中作出更大贡献。

《关于支持政协委员履职工作的意见》明确了支持委员履职的“十条措施”(即:搭建知情明政平台、建立协调联动机制、拓展委员履职渠道、完善政情通报制度、加强联络服务工作、强化履职保障工作、严格履职服务管理、建立激励约束机制、加大协调配合力度、创新基层协商实践),将为全县各级各部门营造更加重视、支持政协委员履职工作浓厚氛围,推动全县政协工作创新发展奠定坚实基础。

传承红色精神 汲取奋进力量

——临泽县、岷县政协开展“七一”主题党日活动

本报临泽讯 6月30日,县政协组织全体党员开展“缅怀革命先烈·重温红色历史·传承红色基因”主题党日活动。县政协主席冯新山参加实践活动。

全体党员通过瞻仰中国工农红军西路军梨园口战斗遗址、重温入党誓词、聆听党课等活动,追忆红西路军艰苦卓绝的战斗历程。随后,全体党员还前往倪家营镇梨

园村红色美丽村庄建设示范点、临泽县新合作百惠商贸有限公司、黑河腹地水生态治理修复暨乡村振兴示范点现场观摩。党员们纷纷表示,要以革命先烈为榜样,积极赓续红色基因,发扬革命优良传统,不断激发做好工作的内生动力,努力为建设现代化幸福美好新临泽发出政协“好声音”、贡献政协智慧和力量。(邹世英)

本报岷县讯(通讯员后怀德)7月1日,岷县政协举办政协委员“学党史、感党恩、跟党走”演讲比赛,县政协主席王晓玲出席活动并致辞。19名政协委员结合党史学习体会和政协事业发展,以生动鲜活的演讲,抒发了爱党敬党党的热情。举办此次演讲比赛,目的是学习宣传贯彻好习近平新时代中国特色社会主义思想

色社会主义思想,充分展示在中国共产党的领导下改革发展取得的辉煌成就,彰显岷县政协人为国履职、为民尽责的浓厚情怀,进一步激发广大政协委员的爱国热情,增强凝聚共识、参政议政的责任感、使命感和荣誉感,积极推进“书香政协”建设,在书香浸润中汇聚“打造岷县之韵·建设多彩岷州”的政协力量。

谭国翘委员:陇港合作不断增强发展动能

(接一版)香港的地理位置有利于加强甘肃与东南亚、大洋洲地区的联系交流,甘肃的地理位置则有利于香港与中亚地区的航空交通建设。随着未来兰州中川国际机场第三航站楼和香港赤鱘角国际机场第三跑道的建成,将进一步推动陇港航空事业发展,必将有助提升香港国际航空枢纽的地位。

甘肃是华夏文明的重要发祥地,历史悠久,文化厚重,敦煌艺术举世闻名。新时期,甘肃可通过香港这个国际化平台,宣传推广陇原深厚的历史文化艺术,进一步弘扬传统文化,提升文化软实力。在不断增强香港市民对民族文化认同的同时,也有利于助推香港发展成为中外文化艺术交流中心。

香港是粤港澳大湾区九市之一,甘肃省政协驻香港委员和香港甘肃联谊会有责任、有义务主动介绍、协助和引

领甘肃企业把握时机,加快“走出去”,到大湾区来,参与发展互利共赢的项目,把大湾区打造为甘肃对外开放的新高地。甘肃企业通过深化与香港企业合作,进一步实现经“南线”对接好“21世纪海上丝绸之路”。目前,甘肃正在着力打造“丝绸之路经济带黄金段”,香港应紧紧抓住“丝绸之路经济带”的发展机遇,经“中心线”从中亚覆盖到欧洲,以期实现更高质量发展。香港企业可利用好“兰洽会”等招商平台,加强对“黄金段”的投资建设,与甘肃携手为“一带一路”高质量发展作出贡献。

发展才是硬道理,我们要排除万难,全力以赴谋发展。让陇港和全国人民团结一起,为实现第二个百年奋斗目标,一起创造和共享中华民族伟大复兴的荣光。

(作者系省政协驻香港委员)

陈丽辉委员:今天是个好日子

(接一版)香港回归祖国以来的不平凡历程充分证明,实行“一国两制”,有利于维护祖国统一和香港繁荣稳定,有利于维护广大香港同胞根本利益。

习近平主席的讲话,满怀着对香港的真挚关怀、殷切期望和饱满信心。我是一名甘肃省政协驻香港委员,长期在香港、澳门两地发展,也担任澳门妇女联合会特邀代表,经常在港澳开展妇女工作,深深体会到习近平主席对香港提出的“四个坚持”和“四点希望”同样适用于澳门。港澳的命运从来都与祖国紧密相连、永不分离,祖国一直是港澳同胞最坚强的后盾,“一国两制”也是港澳最大的优势。实现中华民族伟大复兴的中国梦,需要港澳与祖国内地坚持优势互补、共同发展。

新时代面对百年未有之大变局和新冠疫情的严峻挑战,中央带领全国人民共克时艰,实现了第一个百年奋斗目标,开启了全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标

前进的新征程。中央高度重视、始终关心港澳的发展,在谋划和推进国家整体发展战略时,充分发挥港澳的作用,制定完善便利港澳居民在内地发展的政策措施,鼓励支持香港、澳门找准定位、发挥所长,积极融入国家发展大局,实现长远发展,共享祖国繁荣富强大荣光。

我是一名共产党员的后代,自小接受党的教育,耳濡目染的革命英雄故事,深深明白和体会到今日的幸福生活来之不易,更加热爱我们伟大的祖国及香港澳门这片土地。在香港投入祖国母亲的怀抱,逐步融入国家发展大局的历史进程中,我们要重视聚焦“国家所需”,加强对年轻一代的培养,使“一国两制”薪火相传,后继有人。

行而不辍,未来可期。我们坚信,在中国共产党的坚强领导下,新一届特区政府同心同德谱新篇,香港的明天一定会更加美好、更加辉煌灿烂!(作者系省政协驻香港委员)